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Πάνω από 2.000 θεατές στην Συναυλία για το 
Γηροκομείο της Μητροπόλεως Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την συμμετοχή πάνω από 2.000 θεατών, στο κατάμεστο  
Ανοιχτό Θέατρο Καλαμάτας, πραγματοποιήθηκε το βράδυ του 
Σαββάτου  6 Ιουνίου 2026, η Συναυλία Αλληλεγγύης, με τίτλο 
“ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΕΙΟ”.
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Ο γνωστός καλλιτέχνης Χάρης Βαρθακούρης παρουσίασε αγαπημένα τραγούδια 
και επιτυχίες από τη μουσική του πορεία, ενώ την εκδήλωση παρουσίασε η 
Αντελίνα Βαρθακούρη.

Η Συναυλία Αλληλεγγύης διοργανώθηκε από τον Όμιλο Διαγνωστικών Κέντρων 
Affidea, σε συνεργασία με την εταιρεία παραγωγής European Earth Productions 
E.E., και τέθηκε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας, της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Δήμου Καλαμάτας.



Η πρωτοβουλία αυτή είχε καθαρά φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς τα έσοδα από 
τα εισιτήρια διετέθησαν για τη στήριξη του Αλεξανδράκειου Ιδρύματος 
(Γηροκομείο – Πτωχοκομείο) της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας και την κάλυψη 
αναγκών που σχετίζονται με τη φροντίδα ηλικιωμένων.
Πριν την έναρξη της Συναυλίας, η παρουσιάστρια Αντελίνα Βαρθακούρη, αφού 
έκανε μια ιστορική αναδρομή στο κοινωνικό έργο της Affidea, στη συνέχεια κάλεσε 
στο βήμα τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Θεόδωρο Καρούτζο, ο 
οποίος σε μια κατάθεση ψυχής παρουσίασε το όραμά του για το κοινωνικό 
πρόσωπο της Affidea και ευχαρίστησε θερμά όσους διοργάνωσαν την Συναυλία 
Αλληλεγγύης.



Στη συνέχεια έλαβε τον λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, οποίος αφού ευχαρίστησε τον κ. Καρούτζο για την διάθεση 
προσφοράς και αλληλεγγύης προς την Τρίτη Ηλικία, τόνισε ότι η Συναυλία αυτή 
αποτελεί το σημείο εκείνο στο οποίο ενώθηκε η τοπική κοινωνία με σκοπό και για 
σκοπό ιερό, ενώ ευχαρίστησε θερμά και όλους όσους προσήλθαν και με την 
συμμετοχή τους στηρίζουν το έργο της τοπικής Εκκλησίας. Χαιρετισμό απηύθυναν 
ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθ. Βασιλόπουλος και η Αντιπεριφερειάρχης 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αρωγής  κ. Μαρία Οικονομάκου.
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Στη συνέχεια, σε μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα, ο Χάρης Βαρθακούρης κατόρθωσε, 
με τα τραγούδια και την υπέροχη φωνή του, να κατεβάσει, κυριολεκτικά, τον 
κόσμο από τις κερκίδες στην σκηνή του Ανοιχτού Θεάτρου και να χορέψουν όλοι 
μαζί.





  



  




